



*В ночь на 24.11.2012 г. в г. Воронеже неустановленными лицами был тайно похищен автомобиль «Тойота Ленд Крузер Прадо 150», принадлежащий ОАО «Дорожно-строительная компания «Автобан». По факту кражи было возбуждено уголовное дело, которое было приостановлено в феврале 2013 г. в связи с невозможностью установить лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых.*

Страховое общество «Якорь» выплатило страховое возмещение за угнанный автомобиль в полном объеме в размере 2,7 млн руб.

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.05.14